



**Виконавчий комітет Кременчуцької міської ради
Кременчуцького району
Полтавської області**

площа Перемоги, 2, м. Кременчук, 39600, тел.(0536) 74-37-75, тел.(0536) 74-39-87
E-mail: kremenchuk@kremen.gov.ua, Web: www.kremen.gov.ua,
Код ЄДРПОУ 04057287

**ПРОТОКОЛ № 2 від 22 листопада 2023 року
засідання робочої групи з питань реалізації Закону України «Про засади
державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності»**

Оригінал: управління розвитку підприємництва, торгівлі, побуту та регуляторної політики,
копії: згідно з реєстром розсилки

- Головуючий: Стефаненко Є.О., заступник начальника управління розвитку підприємництва, торгівлі, побуту та регуляторної політики
- Секретар: Діденко О.С., головний спеціаліст управління розвитку підприємництва, торгівлі, побуту та регуляторної політики
- Присутні: 12 членів робочої групи (список додається), із них:
- присутні в залі особисто – 8;
 - 4 брали участь у форматі відеоконференції (Саун Л.М., Бедраський П.В., Зоря Ю.О., Проценко Н.К.)
- Відсутні: 6 членів робочої групи.

Порядок денний:

Обговорення проекту регуляторного акта – рішення виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області «Про затвердження цін на роботи (послуги), що виконуються архівним відділом Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області на договірних засадах».

Інформує: начальник архівного відділу Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області – Наливайко О.Л.

СЛУХАЛИ:

Стефаненко Є.О., заступник начальника управління розвитку підприємництва, торгівлі, побуту та регуляторної політики, оголосила початок засідання робочої групи, зазначивши, що на порядок денний винесено розгляд одного питання, а саме: проекту регуляторного акта – рішення виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області «Про затвердження цін на роботи (послуги), що виконуються архівним відділом Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області на договірних засадах».

Проект рішення внесений до плану роботи з регуляторної діяльності виконавчого комітету Кременчуцької міської ради на 2023 рік та був оприлюднений на офіційному вебпорталі 26 жовтня 2023 року. Зауважень і

пропозицій від фізичних та юридичних осіб за час оприлюднення проєкту регуляторного акту не надходило.

Слово надано розробнику проєкту Наливайко Оксані Леонідівні - начальнику архівного відділу Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області.

ВИСТУПИЛИ:

Наливайко О.Л., начальник архівного відділу Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області: Архівний відділ є виконавчим органом, який діє на підставі Положення про відділ і при відділі створено госпрозрахункову групу для надання послуг з науково-технічного опрацювання документів.

Архівний відділ та його госпрозрахункова група на підставі Закону України «Про Національний архівний фонд та архівні установи» та відповідно до Порядку користування документами Національного архівного фонду України надає платні послуги за замовленнями підприємств, установ, організацій щодо науково-технічного опрацювання документів, складання актів про вилучення для знищення документів, не внесених до Національного архівного фонду, надає методичну допомогу з питань організації архівної справи та діловодства, розроблення номенклатури справ, послуги з використання архівних документів та інші послуги.

Крім того, архівним відділом для забезпечення соціального захисту громадян надаються архівні довідки безоплатно. Виконання ж тематичних персональних та майнових запитів громадян здійснюється на платній основі.

Проблема, яку планується розв'язати з прийняттям запропонованого проєкту регуляторного акта, пов'язана з тим, що ціни на роботи (послуги), що виконуються на договірних засадах архівістами госпрозрахункової групи та спеціалістами архівного відділу затверджені 10 років тому рішенням виконавчого комітету у 2013 році і наразі не відповідають вимогам діючих нормативно-правових актів та є економічно необґрунтованими. Ціни, затверджені діючим рішенням 2013 року, були розраховані на підставі нормативно-правових актів, чинних у 2013 році. На даний час деякі з них втратили свою чинність.

З прийняттям наказу Міністерства юстиції України від 26.11.2021 № 4251/5 «Про затвердження Порядку визначення вартості платних послуг, які надаються архівними установами, що утримуються за рахунок бюджетних коштів» можливий розрахунок нових економічно обґрунтованих цін на архівні послуги.

Цілями прийняття запропонованого регуляторного акта є:

- затвердження в установленому законодавством порядку економічно обґрунтованих цін на платні послуги та роботи, що виконуються архівним відділом на договірних засадах;

- забезпечення функціональності госпрозрахункової групи, своєчасне проведення науково-технічного опрацювання документів, формування і комплектування Національного архівного фонду;

- забезпечення реалізації законних прав та інтересів громадян і юридичних осіб на доступ та отримання необхідних відомостей від архівного відділу у порядку, визначеному чинним законодавством України.

Вартість платних послуг визначається окремо за кожним видом послуг, які надаються архівною установою, і складається із витрат, безпосередньо пов'язаних з їх наданням.

У розрахунок тарифів (цін) на послуги, що виконуються архівним відділом, закладені денна тарифна ставка архівістів відповідної категорії та нарахування на заробітну плату.

Відповідно до методичних роз'яснень Державного архіву в Полтавській області в розрахунку цін (тарифів) враховано оклад, надбавка за вислугу років та напруженість і складність у роботі.

Вартість комунальних послуг, матеріалів, амортизація засобів у ціни на послуги не закладено, в розрахунок включено тільки трудові затрати.

За період дії тарифів зазнав об'єктивних змін основний чинник формування собівартості платних послуг - розмір посадового окладу (тарифної ставки) працівника 1 тарифного розряду. Відповідно до Закону України «Про Державний бюджет України на 2023 рік» посадовий оклад (тарифна ставка) працівника 1 тарифного розряду Єдиної тарифної сітки розрядів і коефіцієнтів з оплати праці працівників установ, закладів та організацій окремих галузей бюджетної сфери з 01 січня 2023 року становить 2893,00 гривні (з 01.01.2013 - 852 гривні). Внаслідок змін розміру посадового окладу (тарифної ставки) за період з 2013 по 2023 рік відбулося збільшення тарифної ставки, а відповідно і заробітної плати архівістів у 3,4 рази

Відповідно до Бюджетного кодексу України кошти, отримані в установленому порядку, як плата за надання архівних послуг належать до власних надходжень першої групи. Власні надходження використовуються архівним відділом на покриття витрат, пов'язаних з організацією та наданням робіт і послуг відповідно до основної діяльності архівного відділу (на оплату праці архівістів госпрозрахункової групи).

Затвердження нових цін на роботи (послуги), що виконуються архівним відділом на договірних засадах та у сфері використання архівних документів, дозволить забезпечити приведення у відповідність до вимог законодавства розмірів плати за виконання робіт (послуг).

За період дії рішення (2013-2023 роки) за платними архівними послугами з науково-технічного опрацювання, проведення експертизи цінності документів звернулося 450 юридичних і фізичних осіб-підприємців.

Протягом останніх трьох років у зв'язку із введенням з 2020 року карантинних заходів, спрямованих запобіганню і поширенню коронавірусної хвороби (COVID-19), та з впровадженням у 2022 році в Україні правового

режиму воєнного стану, спостерігається поступове зменшення кількості замовлень та відповідно надходження коштів, отриманих за надання платних послуг (виконання робіт). Наслідком карантинних обмежень стало обмеження доступу сторонніх людей (архівістів) до підприємств, установ і організації. Оскільки архівісти госпрозрахункової групи фінансуються виключно за рахунок власних надходжень, вони були змушені оформлювати відпустку без збереження заробітної плати, що спонукало їх до пошуку іншої роботи. Наслідком цього стало зменшення кількості архівістів з 6 до 1 працівника. Відповідно виникла проблема забезпечення функціональності госпрозрахункової групи та загроза формування, комплектування та збереженості документів НАФ. Незважаючи на ситуацію почали збільшувати групу. Зараз у штаті 3 архівісти.

Суб'єкти господарювання, котрі мають власних штатних архівних працівників, за послугами до архівного відділу не звертаються.

Впровадження цього регуляторного акта не потребує додаткових витрат з бюджету. Введення в дію регуляторного акта не вимагає збільшення штату працівників архівного відділу, тільки працівників госпрозрахункової групи.

Кошти, одержані від надання платних послуг, буде використано на оплату праці працівників госпрозрахункової групи архівного відділу, що забезпечить функціональність госпрозрахункової групи, своєчасне проведення науково-технічного опрацювання документів, формування і комплектування НАФ.

Стефаненко Є.О. – Чи є запитання у членів робочої групи? Якщо немає, є пропозиція винести дане питання на розгляд на чергове засідання виконавчого комітету міської ради. Хто за таку пропозицію прошу голосувати.

Голосували: «ЗА» - одноголосно;
«ПРОТИ»- 0;
«УТРИМАЛИСЬ» – 0.

ПОСТАНОВИЛИ: Проект рішення виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області «Про затвердження цін на роботи (послуги), що виконуються архівним відділом Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області на договірних засадах» направити для розгляду на чергове засідання виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області.

Заступник начальника управління
розвитку підприємництва, торгівлі,
побуту та регуляторної політики

Євгенія СТЕФАНЕНКО

Протокол вів:
секретар

Ольга ДІДЕНКО

Виконавчий комітет Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області

ПРОТОКОЛ № 2

Засідання робочої групи з питань реалізації Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності»

Сторінка 4 із 4